



Ο Ίαν Χολμς, πρόεδρος της τοπικής ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Καντερμπερι, μάθαμε ότι έχει συζητήσει και με άλλους ποδοσφαιρικούς συλλόγους που επιθυμούν συνεργασία, για να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στα οικονομικά έξοδα που απαιτούνται στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της ΝΝΟ, NSW National Premier Leagues Mens 1. Η φωτογραφία όμως μπορεί να είναι και σημαδιακή. Ο πρόεδρος του Καντερμπερι Ασοσιέσιον, δίπλα στο σήμα του Σίδνεϊ Ολύμπικ...

ΛΑΝΤ-ΜΠΟΝΙΡΙΝΓΚ

Με Φραγκογιάννη και Γκαϊτατζή στην ενδεκάδα το Μπλάκτουν Σίτι, δεν θέλει να χάσει επαφή με τις δύο πρώτες θέσεις της βαθμολογίας, με την καλύτερη ομάδα του πρωταθλήματος, να υποδέχεται του ουραγούς του NSW National Premier Leagues, Μάρινερς.

Με μεγάλη βαθμολογική σημασία οι αγώνες Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 - ΑΠΙΑ Τάιγκερς και Μένλι Γιουνάιτεντ - Ροκντάιλ Σίτι, με τον τεχνικό των Σκοπιανών, Μπλάνκο Κουλίνα να παίζει «κορώνα γράμματα» την θέση του στον πάγκο του Ροκντάιλ.

Οι αγώνες της επόμενης 16ης αγωνιστικής

Σάββατο 29 Ιουνίου 2013

19.00 - Μπλάκτουν Σπάρτανς v Σάουθ Κοστ Γουλφς - Blacktown Football Park

19.00 - Σάθερλαντ Σαρκς v Μπόνιρινγκ - Seymour Shaw Park

Κυριακή 30 Ιουνίου 2013

15.00 - Μαρκόνι Στάλιονς v Σίδνεϊ Ολύμπικ - Marconi Stadium

15.00 - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 v ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Sydney United Sports Centre

15.00 - Μένλι Γιουνάιτεντ v Ροκντάιλ Σίτι - Cromer Park

15.00 - Μπλάκτουν Σίτι v Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Lily Homes Stadium

Ομάδα	A	N	I	H	Δι	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σαρκς	15	10	4	1	19	34
2 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	15	10	3	2	17	33
3 Μπλάκτουν Σίτι	15	8	4	3	15	28
4 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	13	7	3	3	6	24
5 Σίδνεϊ Ολύμπικ	14	7	2	5	3	23
6 Μαρκόνι Στάλιονς	15	7	2	6	-2	23
7 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	14	6	4	4	8	22
8 Μπλάκτουν Σπάρτανς	14	5	3	6	1	18
9 Μάνλι Γιουνάιτεντ	15	3	5	7	-8	14
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	15	2	3	10	-18	9
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	15	1	5	9	-16	8
12 Σέντρα Κόαστ Μάρινερς	14	1	2	11	-25	5



ΖΗΤΑΕΙ «ΤΡΕΛΑ» ΛΕΦΤΑ Ο ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ

«Δεν υπάρχει περίπτωση ο Γιώργος Καραγκούνης να φορέσει την φανέλα της Βικτορι» λένε καλά πληροφορημένες πηγές από την Μελβούρνη, που γνωρίζουν ακριβώς την πορεία των συζητήσεων του μάνατζερ του Γιώργου Καραγκούνη με τους διοικούντες τον ποδοσφαιρικό σύλλογο. Οι απαιτήσεις του αρχηγού της Εθνικής Ελλάδας κρίνονται υπερβολικές αλλά και ασύμφορες για την Βικτορι. «Εμείς γνωρίζαμε ότι η μετακίνηση του Γιώργου Καραγκούνη θα κοστίζει στην Βικτορι κάπου στο \$1.000.000 τον χρόνο, όμως δεν είναι έτσι. Ο μάνατζερ του 36χρονου διεθνή μέσου απαιτεί τα διπλάσια για να φορέσει ο πελάτης του την φανέλα της Βικτορι για μία σεζόν. Ένα χρηματικό ποσό αδύνατον να βγει από το ταμείο της Βικτορι, αλλά και πολύ υψηλό για έναν 36χρονο Καραγκούνη» μας πληροφορεί καλός φίλος και συνεργάτης του αθλητικού μας magazine, συνοψίζοντας.. «Πιστεύει ο μάνατζερ του Καραγκούνη ότι ο πελάτης του πρέπει να αμειφθεί το ίδιο όπως και ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο και αυτό δεν είναι σωστό. Δεν υπάρχει σύγκριση μεταξύ των δύο αυτών ποδοσφαιριστών. Άλλη βαρύτητα έχει το όνομα Ντελ Πιέρο και άλλη το Καραγκούνης»



ΚΟΥΛΙΝΑ-ΕΜΕΡΤΟΝ... ΤΟΥΣ ΞΕΧΑΣΑΝ

Τζέισον Κουλίνα και Μπρετ Εμερτον δύο Αυστραλοί διεθνείς ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν με επιτυχία στο εξωτερικό και διέπρεψαν. Στην Ολλανδία ο πρώτος με τις ομάδες Ajax, FC Twente και PSV, στην Αγγλία ο δεύτερος με την Blackburn Rovers ξεκινώντας όμως το ευρωπαϊκό του όνειρο από την Ολλανδία και την Feyenoord.



Κουλίνα και Έμερτον, αγοράζουν εισιτήρια για να παρακολουθήσουν τους αγώνες των σοκερούς, όταν η FFA μοιράζει απλόχερα δωρεάν εισιτήρια στον κάθε.. χαρούμενο και άσχετο με το ποδόσφαιρο.

Και οι δύο έχουν πολλά κοινά μεταξύ τους. Πριν περάσουν τα σύνορα φορούσαν και οι δύο την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ενώ κρέμασαν τα ποδοσφαιρικά του παπούτσια στην εθνική ομάδα της Αυστραλίας με διαφορά λίγων μηνών ο ένας από τον άλλον. Ένα ακόμη κοινό που έχουν ο Τζέισον και ο Μπρετ, είναι ότι και οι δύο έχουν ξεχαστεί από τους αρμόδιους της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας. Είναι σαν να μην υπήρχαν και να μην υπάρχουν, σαν να μην φόρεσαν ποτέ την φανέλα των σοκερούς.

Συnergάτης του αθλητικού μας magazine συνάντησε και τους δύο στον πρόσφατο αγώνα της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας με αντίπαλο το Ιρακ. Και οι δύο είχαν ένα κοινό παράπονο. Από την ημέρα που κρέμασαν τα ποδοσφαιρικά τους παπούτσια είναι σαν να μην υπάρχουν για την FFA. Ακολουθούν το εθνικό συγκρότημα και παρακολουθούν τους αγώνες που δίνουν επί Αυστραλιανούς εδάφους, ψάχνοντας το «μαγικό χαρτάκι» όπως όλοι μας. Η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας που μοιράζει απλόχερα δωρεάν εισιτήρια της Εθνικής σε άτομα, που πολλά από αυτά δεν έχουν καμία σχέση με το άθλημα, τον Μπρετ και τον Τζέισον τους αναγκάζει να αγοράσουν εισιτήρια για να παρακολουθήσουν αγώνες των σοκερούς.

Τον Μπρετ Έμερτον που φόρεσε 95 φορές την φανέλα της εθνικής ομάδας των ανδρών, εκτός φυσικά τις συμμετοχές στις μικρές εθνικές ομάδες και 58 ο Τζέισον Κουλίνα. Και οι δύο φόρεσαν, τιμήσαν και τραυματίστηκαν αγωνιζόμενοι με την φανέλα της Αυστραλίας. Και οι δύο εξέφρασαν τα παράπονα και την πίκρα τους στον synergάτη μας, δηλώνοντας ότι πέρασαν αξέχαστες στιγμές που δεν θα ξεχάσουν ποτέ, όπως και ποτέ δεν θα συγχωρήσουν τους τωρινούς παράγοντες της FFA που δεν ξέρουν να εκτιμούν τις αξίες και τους ποδοσφαιριστές που μάτωσαν την φανέλα με το εθνόσημο στο στήθος.